

Prijedlog

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003, 30/2004), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ godine donijela

ZAKLJUČAK

Vlada Republike Hrvatske daje potporu inicijativi Grada Bjelovara za osnivanje stručnih studija iz znanstvenog područja tehničkih znanosti, znanstvenih polja elektrotehnike i strojarstva, uz ispunjavanje zakonom propisanih uvjeta.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Dr. sc. Ivo Sanader

O b r a z l o ž e n j e

Grad Bjelovar iskazao je potrebu za osnivanjem stručnih studija u Bjelovaru iz znanstvenog područja tehničkih znanosti, znanstvenih polja elektrotehnike i strojarstva.

Trenutno u Bjelovaru visokoškolsku nastavu izvodi Ekonomski fakultet Sveučilišta u Rijeci, a u nastavnom centru u Bjelovaru izvodi se:

1. studijski program **Poduzetništvo** – 176 upisanih izvanrednih studenata u prvu godinu studija u akademskoj godini 2005./2006. te
2. studijski program **Ekonomika poduzetništva** – ukupno upisano 77 izvanrednih studenata u akademskoj godini 2005./2006. (18 na prvoj godini, 12 na drugoj, 14 na trećoj godini studija i 33 apsolvanta).

Gradonačelnica Grada Bjelovara svojim je dopisom upućenim Vladi Republike Hrvatske od 16. veljače 2006. godine i dostavljenim prijedlogom za osnivanje navedenih stručnih studija ukazala na stalnu potrebu za obrazovanim stručnjacima iz znanstvenih polja elektrotehnike i strojarstva (u daljnjem tekstu: mehatronika) u cilju podizanja konkurentne sposobnosti malog i srednjeg poduzetništva kroz tehničko usavršavanje radnika, inženjera i managera s posebnim naglaskom na nove procese tehnologije. Profil studija mehatronike temeljio bi se na primjeni visokih tehnologija, a one su nezamislive bez korištenja automatizacije, informatike i robotike. Također, navodi da Grad Bjelovar ima adekvatan prostor u centru grada za izvedbu stručnih studija. Grad Bjelovar se prilikom izrade Strategije gospodarskog razvoja opredijelio za podupiranje proizvodnih poduzeća, a taj bi se profil stručnjaka najbolje uklapao u potrebe suvremenih procesa proizvodnje. To je i potvrđeno na sastanku Gospodarskog vijeća Grada Bjelovara koje je procijenilo vrlo korisnom inicijativu osnivanja visokoškolske ustanove za izvedbu navedenih studija.

Nadalje, prijedlog za osnivanje navedenih studija sukladan je i zaključcima Uprave Razvojne agencije Sjever – DAN d.o.o, donesenim na sastanku u Varaždinu, održanom 25. siječnja 2006. godine. Dogovorena je strategija razvoja stručnih studija potrebnih gospodarstvu članova Regije sjever i to: Čakovec - studij građevinarstva, Koprivnica - prehrambeno-tehnološki studij, Varaždin - studij biotehnologije, Virovitica - drveno prerađivački studij i Bjelovar - studij elektrotehnike i strojarstva. U tom slučaju stručni studiji u sjeverozapadnoj Hrvatskoj povećali bi zahtjeve gospodarstva za ovim vrstama stručnih kadrova čime bi se zaustavio odljev i odlazak mladih iz županije nakon završenog studija u Republici Hrvatskoj ili u inozemstvu.

Slijedom navedenog, ocjenjujemo kako su razlozi za osnivanje stručnih studija u Bjelovaru uvjerljivi. U svakom slučaju, postojanje stručnih studija u Bjelovaru pridonijelo bi ukupnome razvoju Bjelovarsko-bilogorske županije. U skladu sa strateškom orijentacijom Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa prema kojoj bi svako županijsko središte u načelu trebalo imati makar stručni studij, inicijativu Grada za otvaranjem takvog studija Ministarstvo smatra opravdanim. Ostaje otvoreno pitanje o kojim oblicima realizacije tih programa je riječ. Na to pitanje valja dati odgovor s jedne strane temeljem potreba date sredine, a s druge strane temeljem raspoloživosti prije svega kadrovskih (nastavničkih) potencijala.

Pod tim kondicijama Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa mišljenja je da Vlada RH treba podržati ovu inicijativu.